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FACP Survey Report

Survey: Thursday Survey 04-17-14

Total Responses: 46

Does your chamber hold Board Retreats? (if you answer "no", this completes your portion of the
survey)

  Answer Votes % Graph

  Yes 39 84.7%

  No 7 15.2%

Is your Board Retreat typically held at your chamber or offsite?

  Answer Votes % Graph

  It is typically held at the chamber 2 4.3%

  It is typically held offsite at a
hotel/meeting facility

32 69.5%

  It is typically held at a member's
office

5 10.8%

  No Response 7 15.2%

If you answered "other" to the question above, please elaborate.

  Quick View Details

How far does your Chamber travel for its Board Retreat?

  Answer Votes % Graph

  It is typically held in our community 28 60.8%

  It is typically held within a 1 hour
drive of our community

6 13%

  It is typically held within a 2 hour
drive of our community

4 8.6%

  It is typically held further away than a
2 hour drive of our community

1 2.1%

  No Response 7 15.2%

How often are your chamber's Board Retreats held?

  Answer Votes % Graph

  Twice per year 1 2.1%

  Once per year 35 76%

  No set schedule 2 4.3%

  No Response 8 17.3%

What is the duration of your Chamber's Board Retreat?

  Answer Votes % Graph

  Half-Day 15 32.6%
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  One Day 16 34.7%

  Two Days 8 17.3%

  No Response 7 15.2%

Does your Chamber typically hire a facilitator for your Board Retreat?

  Answer Votes % Graph

  Yes 17 36.9%

  No 22 47.8%

  No Response 7 15.2%
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